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Szczecin, dnia 25 lipca 2016 r.

Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Zachodniopomorskiego 
ul. Teofila Starzyńskiego 3-4  70-506 Szczecin 

kieruje

ZAPYTANIE  O CENĘ

dla zamówienia o wartości nieprzekraczającej wyrażonej w złotych 

równowartości kwoty 30 000 euro 
e-mail: sekretariat@zpkwz.pl, fax: 91 48 17 121

Rodzaj zamówienia: przygotowanie dokumentacji oraz uzgodnień i decyzji koniecznych do złożenia wniosku o pozwolenie na budowę, jak i samego wniosku dla 9-11 działek ewidencyjnych lub zgłoszeń do odpowiedniego organu administracji budowlanej i stosownych załączników tj. koniecznej dokumentacji i uzgodnień.
Przedmiot zamówienia: przygotowanie dokumentacji, uzyskanie stosownych uzgodnień i decyzji, przedłożenie dokumentacji do organu właściwego, uzyskanie oświadczenia o braku sprzeciwu.

Kod CPV: 71242000-6 Przygotowanie przedsięwzięcia i projektu, oszacowanie kosztów.
Szczegóły:

a) Przygotowanie dokumentacji oraz uzyskanie stosownych uzgodnień i decyzji administracyjnych koniecznych do złożenia wniosku o pozwolenie na budowę lub zgłoszeń do Nadzoru Budowlanego właściwego organu dla 9-11 działek ewidencyjnych położonych na obszarze powiatów: Gryfińskiego, Myśliborskiego, Polickiego. Zamawiający udostępnia koncepcję wiat ca 48m2 zabudowy oraz elementów małej infrastruktury turystycznej wykonane przez niemieckie biuro projektowe (pliki dwg), celem przygotowania stosownej dokumentacji projektowej i adaptacji ich do konkretnych działek.
b) Opracowanie map do celów projektowych.

c) Przygotowanie dokumentacji wymaganej do uzyskania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego wydawanej na podstawie ustawy z 27 marca 2003 o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

d) Przeprowadzenie uzgodnień z Regionalnym Zarządem Gospodarki Wodnej w Szczecinie w przypadku lokalizacji inwestycji na obszarach szczególnego zagrożenia powodzią wyznaczonego na Mapach Zagrożenia Powodziowego lub w obszarze bezpośredniego zagrożenia powodzią wyznaczonego w studiach ochrony przeciwpowodziowej Dyrektora RZGW Szczecin.
e) Uzyskanie stosownych zwolnień np. decyzji zwalniającej z zakazów dotyczących wykonywania robót oraz czynności na obszarach szczególnego zagrożenia powodzią, które mogą utrudnić ochronę przed powodzią lub zwiększyć zagrożenie powodziowe.

f) Pozyskanie zaleceń w zakresie eksploatacji obiektu, ewakuacji w sytuacji zagrożenia powodziowego oraz zabezpieczeń przeciwpowodziowych.

g) Wykonanie adaptacji szkiców koncepcyjnych, które będą zamieszczone w projektach budowlanych do warunków lokalizacji tj. opracowanie dokumentacji budowlanej- projektu budowalnego, przedmiaru robót, kosztorysu inwestorskiego, specyfikacji warunków i wykonania odbioru robót. Zamawiający udostępnia koncepcję wiat ca 48m2 zabudowy oraz elementów małej infrastruktury turystycznej wykonane przez niemieckie biuro projektowe (pliki dwg), celem adaptacji ich do konkretnych działek.
h) Wykonanie powyżej opisanych czynności w ścisłej współpracy z Zarządcami gruntów oraz Zamawiającym.

i) Termin wykonania zamówienia: tj. złożenia kompletnych wniosków o pozwolenie na budowę do odpowiedniego organu bądź złożenia zgłoszenia dla inwestycji niewymagających uzyskania pozwolenia na budowę do 17 października 2016 r.,

j) W przypadku uzyskania odpowiedzi zawierających identyczne ceny Zamawiający zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia negocjacji z podmiotami, które je złożyły.
k) Zamawiający zastrzega sobie możliwość zamknięcia badania rynku na każdym etapie bez podania przyczyny.
Kryterium oceny: najniższa cena – 100%
W przypadku zawarcia umowy z podmiotem, który zaoferuje najkorzystniejszą cenę zmianie może ulec termin zakończenia realizacji zadania z przyczyn niezależnych od Wykonawcy (udokumentowane przez Wykonawcę).

Termin związania: 30 dni.
Termin nadsyłania odpowiedzi upływa 10 sierpnia 2016 r. Odpowiedzi złożone po upływie tego terminu nie będą rozpatrywane.
Niniejsze zapytanie nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66§ 1 Kodeksu Cywilnego i nie jest zaproszeniem do podpisania umowy w rozumieniu art. 71 Kodeksu Cywilnego w sprawie przedmiotowego zamówienia, ani nie jest ogłoszeniem o zamówieniu w rozumieniu przepisów ustawy PZP, w szczególności w trybie dialogu konkurencyjnego.

Odpowiedzi można przesyłać:

- na adres mailowy sekretariat@zpkwz.pl, 

- faxem na nr: 91 48 17 121 

- lub osobiście w siedzibie jednostki.
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