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ZAPYTANIE OFERTOWE 
dla zamówień o wartości nieprzekraczającej wyrażonej w złotych  równowartości
 kwoty 30 000 euro
 PEŁNIENIE FUNKCJI INSPEKTORA ZARZĄDZANIA SYSTEMEMI INFORMATYCZNYMI 
W ZESPOLE PARKÓW KRAJOBRAZOWYCH WOJEWÓDZTWA ZACHODNIOPOMORSKIEGO
dnia 26 czerwca 2018 roku


Zamawiający:
Zespół Parków Krajobrazowych
Województwa Zachodniopomorskiego
ul. Teofila Starzyńskiego 3-4
70-506 Szczecin

1. Przedmiotem zamówienia jest: 


1) pełnienie funkcji Inspektora  Zarządzania Systemami Informatycznymi w Zespole Parków Krajobrazowych Województwa Zachodniopomorskiego,
a w szczególności: 
a) nadzór na poprawnym działaniem sieci, stanowisk komputerowych, użytkowanych urządzeń;
b) kontrolę prawidłowej instalacji i aktualizacji oprogramowania na stanowiskach komputerowych i użytkowanych urządzeniach;
c) bieżące aktualizowanie bazy antywirusowej;
d) administrowanie siecią wewnętrzną, pocztą internetową, prowadzenie działań na rzecz prawidłowego funkcjonowania systemu i sieci teleinformatycznych, kontroli utrzymania prawidłowych parametrów łącz internetowych;
e) udzielanie konsultacji w sprawie bezpieczeństwa stanowisk komputerowych i całej sieci teleinformatycznej;
f) diagnozowanie, testowanie i usuwanie usterek sprzętowych i programowych na stanowiskach komputerowych;
g) współpracę w zakresie zakupu sprzętu, materiałów eksploatacyjnych niezbędnych do pracy przy komputerach i drukarkach;
h) obsługę stanowisk informatycznych w zakresie okresowego archiwizowania danych oraz osłony technicznej, współpracy i wskazań w zakresie wykonywania kopii zapasowych systemów i baz danych;
i) nadzór informatyczny nad stroną BIP i ZPKWZ (zamieszczanie informacji na stronie – nie rzadziej niż raz w miesiącu nie częściej niż 4-5 razy w miesiącu, a także rozbudowa strony)
j) bieżącą aktualizację wiedzy dotyczącej nowych rozwiązań technicznych i ich wdrażanie   w ZPKWZ;
k) identyfikowanie i analizowanie zagrożenia oraz ryzyko, na które narażone mogą być przetwarzanie danych osobowych w systemach informatycznych; 
l) zgłaszanie Dyrektorowi jako Administratorowi Danych  potrzeby w zakresie zabezpieczenia systemów informatycznych, w których przetwarzane są dane osobowe; 
m) bieżącego informowania przełożonych w przypadku stwierdzenia zainstalowania nielegalnego oprogramowania na sprzęcie komputerowym w poszczególnych komórkach organizacyjnych Zespołu Parków Krajobrazowych Województwa Zachodniopomorskiego;
n) stałe doradztwo dla pracowników w powyższym zakresie.	

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wykonania wszelkich czynności niezbędnych do prawidłowego funkcjonowania jednostki w zakresie obsługi informatycznej.
Zamawiający:
- jest samorządową jednostką budżetową;
- zatrudnia 10 pracowników;


2. Opis kryteriów wyboru: 
Cena – 100%


3. Termin realizacji zamówienia: 
Okres obowiązywania umowy: od 1 sierpnia do dnia 31 grudnia 2018 r.


4. Warunki realizacji zamówienia:
W ofercie należy podać:
- wynagrodzenie  całkowite  za pełnienie funkcji, o której mowa w ust. 1 w okresie od dnia 1 sierpnia do 31 grudnia 2018r. 
Wynagrodzenie, za pełnienie funkcji, o  której  mowa w ust. 1 pkt 1 będzie płatne miesięcznie przelewem  po zakończeniu wykonywania usługi  w terminie 21 dni od doręczenia zamawiającemu faktury/rachunku. 

 
5. Termin i preferowana sposób odpowiedzi:

Odpowiedzi z informacją dotyczącą ceny całkowitej netto i brutto za realizację przedmiotu zamówienia należy przesyłać na adres poczty elektronicznej: mkrawczyk@zpkwz.pl, lub   fax-em na nr:  0 91 48 17 121 lub osobiście w siedzibie jednostki. Osobą do kontaktu jest Magdalena Krawczyk. Forma pisemna (dostarczenie odpowiedzi za pośrednictwem operatora pocztowego, kuriera lub osobiście) jest zawsze dopuszczalna, na adres zamawiającego ul. Starzyńskiego 3-4, 70-506 Szczecin,              w terminie do 10 lipca 2018r.

6. Jednocześnie informuję, że zapytanie nie jest ogłoszeniem o zamówieniu w rozumieniu przepisów ustawy PZP, w szczególności w trybie dialogu konkurencyjnego.




7. W przypadku uzyskania identycznych ofert Zamawiający zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia negocjacji z podmiotami, które odpowiedzą na zapytanie.



8. Zamawiający zastrzega możliwość zamknięcia postępowania na każdym etapie, bez podania przyczyny.
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